

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. augusztus 30-án 14.00 órai kezdettel megtartott **nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme
Szuhakálló, Kossuth L. út 7.

Jelen vannak: 8 képviselő-testületi tag:

Tinyó	Ottó	polgármester
Suga	László	alpolgármester
Bukovenszki	Józsefné	képviselő
Dudás	Józsefné	képviselő
Csizárik	Jánosné	képviselő
Csorba	Tibor	képviselő
Mertusné Varga	Katalin	képviselő
Váncza	Györgyné	képviselő

Távol maradt:

Glonczy János	CKÖ elnöke
---------------	------------

Tanácskozási joggal jelenlévő meghívottak:

- az ülés egész tartamára:

Dr. Herczeg Tibor	jegyző
Bazsó Bertalanné	intézményvezető

- **- jegyzőkönyvvezető:**

Pollákné Nagy Beáta	ügykezelő
---------------------	-----------

Tinyó Ottó polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a tanácskozási joggal megjelenteket.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 8 tagja jelen van, a képviselő-testület ülése határozatképes.

Javaslatot tett az ülés meghívóban feltüntetett napirendi pontjainak elfogadására,.

A képviselő-testület egyhangú (8 igen) szavazattal, az alábbiak szerint hagyta jóvá az ülés napirendjét.

N A P I R E N D :

Npr.	Tárgy Előterjesztés módja	Előterjesztő
1.	„Virágos, Rendezett Porta” verseny elbírálása, díjátadás (előterjesztés módja: szóban)	Suga László alpolgármester
2.	2007. évi I. félévi költségvetési beszámoló (előterjesztés módja: írásban)	Tinyó Ottó polgármester
3.	Indítványok, javaslatok 1.) Beiskolázási támogatások megállapítása 2.) Boros Béla miskolci lakos ingatlan vételi ajánlata 3.) Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázati rendszerhez (előterjesztés módja: szóban)	Tinyó Ottó polgármester

I. N A P I R E N D

Tárgy: „Virágos, Rendezett Porta” verseny elbírálása, díjátadás

Előadó: Suga László
alpolgármester

Suga László alpolgármester tájékoztatta a képviselő-testületet hogy, a 2007. április 16-ával meghirdetett településszépítő versenyre, 15 ingatlantulajdonos nevezett. A képviselőkből és a község lakosaiból álló eseti bizottság – amelynek tagjai Suga László alpolgármester, Dudás Józsefné képviselő, Váncza Györgyné képviselő, Madarász Lajosné és Páró Csabáné voltak – május és augusztus hónapban, a versenykiírásban foglalt szempontok szerint, szemrevételezték a megmértetésre nevezett családi házak utcafronti részeit.

A környezetszépítő mozgalom ötletgazdája, az alpolgármester, eredményesnek értékelte a hagyományteremtő szándékkal indított törekvés első évadját. A díjátadás alkalmából hangsúlyozta, hogy a zsűri rendkívül nehéz helyzetben volt, a rangsor megállapítását illetően. Erre tekintettel, nemcsak az első három helyezett, hanem a 4-6. helyezett is elismerésben részesült.

Tóth Istvánné Izsó Miklós.11.; Tamás Ernő Kossuth u.22.szám alatti lakos egy-egy Szuhakálló címerével díszített díszpalackozású bort vehetett át. Farkas Olivér, Petőfi u.4. sz. alatti lakos részére – betegsége miatt – az alpolgármester a lakásán adta át az ajándékot.

A 2007. évi „Virágos, rendezett porta” verseny helyezettjei az alábbi személyek lettek:

- I. hely Lénárt Imre Szuhakálló Nyárfa u.16.
- II. hely Dávid István Szuhakálló Május 1.u.3.
- III. hely Tóth László Szuhakálló Dózsa Gy.u.20.

Az első helyezett 25.000 Ft-os; a második helyezett 15.000 Ft-os; a harmadik helyezett 10.000 Ft-os, kertészeti célokra felhasználható vásárlási utalványt vehetett át az alpolgármestertől.

Polgármesteri Jelentés tárgyalása:

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint tárgyalta a jelentést.

Suga László alpolgármester a MÁV területek átvételével kapcsolatos időszerűségéről, valamint a Megyei Környezetszépítő versenyéről kérdezett.

Bukovenszki Józsefné képviselő kifejtette, hogy a település szennyvízcsatorna hálózatának kiépítése érdekében, a polgármesternek mindent meg kell tennie, minden szükséges szervvel, személlyel, fel kell vennie a kapcsolatot. Szükség szerint a képviselők is részt vehetnek, ezeken a megbeszéléseken, tárgyalásokon, így legalább ők is értesülnek az elhangzottakról.

A szennyvíz elhelyezése és ártalmatlanítása nagyon fontos kérdés. Megérti az embereket, akik a 14.000.-Ft-os szállítási költség helyett, a kertjükre vagy akár közterületekre is kiszivattyúzzák a szennyvizet. Ugyanekkor nem ez a járható út, ez nem megengedhető.

Nem érti, hogy Szuhakálló miért mondott le a beruházás megvalósításáról, amikor a környéken minden településen megépült a csatorna.

Az iskolabusz szolgáltatás biztosítás kapcsán felvetette, hogy a járat szervezést az intézménynek másképp kellene megoldani. A múlt tanévben szemtanúja volt annak, hogy délután mindössze két gyermek utazott a 48 férőhelyes buszon.

Dudás Józsefné képviselő a szennyvízberuházással kapcsolatban felvetette, hogy a polgármester ne csak Gyárfás Ildikó segítségét kérje, hanem a település országgyűlési képviselője, Dr. Faragó Péter segítségét is. Nem hiszi, hogy az ősszel kiírásra kerülő pályázatok, csak a városok és Budapest ez irányú gondjait oldanák meg. Tudomása szerint fontos cél a kistérségek fejlesztése, támogatása. Ő is tud róla, hogy közterületre is engedik a szennyvizet, ez tűrhetetlen.

Csiszárik Jánosné képviselő hozzászólásában elmondta, hogy örül annak, hogy a hivatal dolgozói – még ha szerény körülmények között is – megünnepelték a köztisztviselői napot. Ezúton tolmácsolta köszöntését a köztisztviselők felé.

Váncza Györgyné képviselő felhívta a képviselőtársai figyelmét, hogy bár az augusztus 20-i ünnepség, szerény keretek között a templomban került megtartásra, de ezen a képviselők többsége nem vett részt. Nem várhatják el a lakosságtól, hogy aktívan részt vegyenek az önkormányzati rendezvényeken, hogyha azoktól a képviselők is távol tartják magukat.

Az elhangzott kérdésekre, felvetésekre **Tinyó Ottó polgármester** az alábbi válaszokat adta:

A Megyei Környezetszépítő versenyen Szuhakálló az elmúlt években is részt vett, a településről készített három fotó és egy önértékelés megküldésével. Ez nem díjazott mozgalom, hanem arra ad lehetőséget, hogy a település megjelenjen egy a megyei önkormányzat által készített kiadványban.

A község szennyvízcsatorna hálózatának megvalósításáért, mindent megett; minden lehetséges eszközt, kapcsolatot igénybe vett és ezt a jövőben is megteszi. Többször hangsúlyozta már, hogy külső segítség nélkül, ez a beruházás a községben nem valósulhat meg. Dr. Faragó Péterrel is felvette a kapcsolatot és ezt a konkrét pályázati felhívás megjelenésekor, ismét megteszi. Az elmúlt hetekben többször tárgyalt Sajókaza polgármesterével, az ÉRV. ZRt. tárgyban illetékes vezetőjével, a beruházás megvalósíthatóságáról. A pályázat benyújtásához a szükséges előkészítő munkák elkészültek, illetve folyamatban vannak. A képviselő-testületnek kell döntenie a pályázat módjáról, vagyis arról, hogy önállóan, vagy társulás keretei között próbálja-e az önkormányzat a fejlesztést megvalósítani. Tudomásul kell venni, hogy egy ilyen mértékű beruházás támogatása nemcsak szakmai, hanem politikai döntés is. Rendelkezésre álló információk szerint, a kiírandó pályázatok elsősorban a városok és Budapest megoldatlan szennyvízkezelésére biztosítanak forrást.

Az iskolabusz szolgáltatást úgy kell megszervezni, hogy az a kistérségi támogatásba a költségek szempontjából beleférjen. A megfelelő hatékonyságot az intézménynek kell biztosítania. Ugyanakkor feltétlenül meg kell oldani a rudolftalepi gyerekek szállítását.

Mertusné Varga Katalin képviselő az óvodai, udvari játékok felújításának várható befejezéséről kérdezett.

Tinyó Ottó polgármester elmondta, hogy arra az elkövetkezendő 2-3 héten belül kerül sor.

A képviselő-testület a vita lezárása után, a polgármesteri jelentést az elhangzott kiegészítésekkel együtt, egyhangú (8 igen) szavazattal elfogadta.

53/2007.(08.30.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Polgármesteri jelentés

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt fontosabb eseményekről készített jelentést, a tájékoztatást tudomásul vette és azt elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

II. N A P I R E N D

Tárgy: Az önkormányzat 2007. I. félévi költségvetési beszámolója

Előadó: Tinyó Ottó
polgármester

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint tárgyalta meg a napirendet.

Bukovenszki Józsefné képviselő a napirend tárgyalása során felvetette, az általa már többször hangoztatott közcélú, közhasznú foglalkoztatás során megvalósított munkavégzés elégtelenségét. Túrhetetlennek minősítette, hogy nincs megfelelő

munkaszervezés, a kiadott munkák ellenőrzése nem történik meg, a munkavégzés nem hatékony. Hangsúlyozta, hogy ezek a foglalkoztatottak is fizetésért dolgoznak, tehát meg kell követelni tőlük a munkát, nem csak a pénzt kell fölvenniük.

Az Állomás út általa kezdeményezett rendbetétele két hónap alatt nem fejeződött be, itt is - ott is szemétkupacok vannak. A közhasznúak ugyanakkor név szerint emlegetik, hogy ki az a képviselő, aki az elégtelen munkavégzés miatt kifogást emel. Véleménye szerint, nem azért kellene kiadni a munkát elvégzésre, mert Bukovenszkiné és Dudásné szóvá tette.

Tinyó Ottó polgármester az észrevételekre elmondta, hogy bár az nem tartozik a napirend tárgyalásához, de meg lehet vitatni. Szuhakállóban nem megoldott a közhasznú foglalkoztatottak irányítása, ellenőrzése, számonkérése. Jelenleg azok vannak foglalkoztatva, akiktől még valamilyen munka elvárható.

A képviselő-testület győződjön meg arról, hogy kik a rendszeres szociális segélyezettek és látni fogják, hogy kiket kellene dolgoztatni. Az intézményekben a közhasznú alkalmazottak közül azok végeznek munkát, akik még úgy, ahogy dolgoznak. Az intézményvezetők, a képviselők ne az ő munkavégzésük alapján szűrjének le következtetéseket.

Lehetne elküldeni embereket, megszüntetni a segélyüket, de akkor az állam által egyébként 90 %-ban finanszírozott rendszeres szociális segély helyett, már az önkormányzat költségvetését terhelő ellátást kellene biztosítani.

A közhasznú, közcélú foglalkoztatás a polgármester feladata és felelőssége a jelenlegi munkanélküli kiközvetíthető állományból jobb összetételű, hatékonyabb munkát végző személyek nem alkalmazhatók.

Dudás Józsefné képviselő hozzászólásában elmondta, hogy ellentmondást érez a polgármester reagálása és a között, hogy többen jelezték számára, hogy szeretnének az önkormányzatnál dolgozni. Ezeknek az embereknek mindig megígérésre is kerül a munka lehetősége, de aztán mégsem kerülnek alkalmazásra. Igaz, hogy nőkről van szó, de a polgármester által elmondottak szerint ezek a nők is, el tudnák végezni azt a munkát, amit a jelenlegi állomány. Aki nem végzi el a számára kiadott munkát el kell küldeni és a segélyét két hónapra meg kell vonni.

Dr. Herczeg Tibor jegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy az együttműködési kötelezettségét nem teljesítő rendszeres szociális segélyezettek esetében, van lehetőség az ellátás megszüntetésére, a törvényben és a helyi rendeletben szabályozottak szerint, azt azonban következetesen kell alkalmazni.

Bukovenszki Józsefné képviselő véleménye szerint, 3-4 olyan ember van az alkalmazottak között, akik csak bejárnak a munkahelyükre, nem dolgoznak, magatartásukkal, megnyilvánulásaikkal lázítják a többieket is. Indokolt esetben el kell küldeni őket, ennek lenne visszatartó ereje.

Csorba Tibor képviselő hozzászólásában elmondta, hogy együtt dolgozni azokkal az emberekkel, irányítani őket nem egyszerű feladat.

Suga László alpolgármester az első félévi költségvetési beszámolónál kérdezte, hogy az 50 %-os bevétel és 47 %-os kiadás teljesülés mellett, a második félév gazdálkodása során van-e még lehetőség spórolni, vannak-e még olyan területek, ahol megtakarítást lehet elérni.

Dr. Herczeg Tibor jegyző felhívta a képviselő figyelmét, hogy a képviselő-testület az önkormányzat 2007. évi költségvetését 38 M Ft tervezett hiánnyal fogadta el. Ennek a hiánynak a fedezetére a 7 M Ft-os likvid hitel és a 2,5 M Ft-os ÖNHKI-s támogatáson

kívül egyéb forrás bevonásra nem került. Időarányosan az első félévi működés során, tehát több mint 10 M Ft megtakarítás realizálódott, s ez a második félévben is várható.

Az intézményi átszervezések eredményeképpen az általános iskola fenntartása 2007-ben nullszaldós, de akár még bevételi többletet is hozó lehet.

Az óvodához biztosítandó, éves szinten tervezett önkormányzati forráskiegészítés, a július 1-jével végrehajtott átszervezés miatt, 2007-ben várhatóan 3-4 M Ft-tal csökkenni fog. Az időben meghozott fenntartói döntések, azok kedvező finanszírozási hatásai, lehetőséget biztosítanak az önkormányzatnál, a gazdálkodási egyensúly helyreállítására. Ennek azonban elengedhetetlen feltétele, hogy 2007 hátralévő hónapjaiban csak működési kiadásokat teljesítsen az önkormányzat, nagyobb értékű felhalmozási kiadást ne.

Tinyó Ottó polgármester megerősítette a jegyző által elmondottakat, hangsúlyozta, hogy valóban elérhetőnek látszik a pénzügyi egyensúly megteremtése, az ÉHG Zrt-vel szemben fennálló számlatartozás rendezése nélkül. Arra részbeni lehetőséget nyújthat a működésképtelen önkormányzatok támogatása iránti pályázat sikere.

Bukovenszki Józsefné képviselő a bevételeknél megjelenő bérleti jogcím összetételéről, a kiadásoknál a város és község gazdálkodás kiadásnem és az átmeneti segély címen tervezett kiadás tartalmáról kérdezett.

Dudás Józsefné képviselő a köztisztasági tevékenységnél tervezett kiadási előirányzat és a teljesítés közötti különbségről kérdezett, arról hogy sikerült-e az ÉHG Zrt. részére a havi számlák fizetése mellett, az elmaradt számlákból is teljesíteni.

Dr. Herczeg Tibor jegyző ismertette, a bérleti díj jogcímen keletkezett bevétel tartalmi összetételét, a város és község gazdálkodás kiadásnemen keletkezett kiadások tartalmát és az átmeneti segélyezésre vonatkozó szabályozást. Elmondta, hogy az ÉHG Zrt. valamennyi 2007 évi számlája kiegyenlítésre került, az elmaradt számlákból azonban csak 2-3 teljesítésére volt lehetőség.

A képviselő-testület az elhangzott kiegészítésekkel, válaszokkal az első félévi költségvetési beszámolót elfogadta és egyhangú (8 igen) szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

54/2007.(08.30.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: 2007. I. félévi költségvetési beszámoló

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2007. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló, I. félévi beszámolót a jkv. melléklete szerint elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: értelemszerűen

Indítványok, javaslatok

1.) A 2007/2008 évre vonatkozó beiskolázási támogatások megállapítása

Tinyó Ottó polgármester ismertette a képviselő-testülettel az elmúlt évek önkormányzati tankönyvtámogatásának rendjét, kiemelte, hogy a tavalyi évben először – társulás létrehozása miatt – valamennyi általános iskolás korú gyermek ingyen kapta a tankönyvet.

A középiskolások 5.000.-Ft, az első diploma megszerzésére irányuló nappali tagozaton tanuló, felsőfokú képesítésben résztvevők számára 6.000.-Ft pénzbeli támogatást biztosított az önkormányzat. Javasolta ugyanezen támogatási formák és mértékek megtartását a 2007/2008-as tanévre.

Csorba Tibor képviselő a közép és felsőoktatásban résztvevő tanulók számáról kérdezett.

Dr. Herczeg Tibor jegyző hozzászólásában elmondta, hogy négy éve működik az állami normatív kedvezmény, mely támogatásból az intézmény tartós könyveket vásárolt és kölcsönzéssel is biztosítja az akadálytalan tankönyvellátást. Ugyanakkor a tankönyvek áránál, intézményi szinten nem tapasztalható lényeges csökkenés, ennek az okáról kérdezett.

Csiszárík Jánosné képviselő, tagintézmény-vezető válaszában elmondta, hogy sok esetben évvégén a gyerekektől visszaszedett kölcsönzött könyvek, az új tanévben nem használhatók, elsősorban a tankönyvekben bekövetkezett tartalmi változások miatt. A tankönyvkölcsönzéssel jelentkezik megtakarítás, mert, ha valamennyi gyermek új könyvet kapna, több mint 500.000.- Ft-tal magasabb összeget kellene fizetni a könyvekért.

Suga László alpolgármester, a tagintézmény pedagógusa hozzászólásában elmondta, hogy jelentkezik megtakarítás, ugyanakkor a Rudolftelepről beíratott 20 gyermek részére a könyvek még nincsenek megrendelve.

Csiszárík Jánosné képviselő, tagintézmény-vezető a képviselő-testület állásfoglalását kérte abban az ügyben, hogy a tanév végén azoktól a gyerekektől is visszaszedjék-e a tankönyveket, akik részére az önkormányzat biztosította az ingyenességet. A múlt tanév végén a gazdasági vezetővel egyeztetve, ezt nem tették meg.

Dr. Herczeg Tibor jegyző tájékoztatta a tagintézmény-vezetőt arról, hogy a képviselő-testület döntésével nem személy szerinti, gyermekekre szabott juttatást állapít meg, hanem a tagintézményi költségvetésben biztosít olyan forrást, ami lehetővé teszi az intézménynek a – tankönyvellátás rendjéről szóló törvény és a helyi szabályozás alapján, - hogy a normatív kedvezményen túli, egyéb kedvezményeket biztosítson. Ebben az esetben ez a teljes ingyenesség. Az így megvásárolt tankönyvek mind intézményi tulajdonba kerülnek, tehát azok az intézmény szabályai szerint, teljességükben bármely gyermektől visszaszedhetők.

Bazsó Bertalanné intézményvezető megerősítette a jegyző által elmondottakat. ismertette a képviselő-testület személyes tapasztalatait és ígérte az intézményi szabályozás következetes betartását.

Tinyó Ottó polgármester elmondta, hogy a költségvetésben az elmúlt évi tapasztalatok alapján 440.000.-Ft került tervezésre, a közép és főiskolások támogatására, ez 80 diákot jelent.

A képviselő-testület végül egyhangú (8 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

55/2007. (08.30.) számú Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: 2007/2008. évre tankönyvtámogatás rendjének megállapítása

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2007/08.tanév kezdéshez kapcsolódóan a tankönyvtámogatás helyi rendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1/ Az Önkormányzat Képviselő-testülete, a szuhakállói Gárdonyi Géza Tagiskolában tanulói jogviszonnyal rendelkező valamennyi gyermek részére, a térítésmentes tankönyvellátáshoz, a tagintézményi költségvetésben a szükséges forrást biztosítja.

2./ Az Önkormányzat Képviselő-testülete költségvetése terhére 5.000.- Ft támogatást nyújt a középiskolai tanulmányaikat végző tanulóknak; 6.000.- Ft támogatást az első diploma megszerzésére irányuló, nappali tagozaton tanulmányokat folytató főiskolai hallgatóknak.

Felelős: polgármester, jegyző, intézményvezető

Határidő: értelemszerűen, okt.15-ig

2.) Boros Béla miskolci lakos ingatlanvásárlási ajánlata

Tinyó Ottó polgármester az írásos adásvételi ajánlatot kiegészítette azzal, hogy személyes egyeztetés alapján, az ingatlanban fennálló önkormányzati tulajdoni hányadért a vevő 200.000.-Ft-ot kínál.

Dudás Józsefné képviselő az adásvételi ajánlat kapcsán felvetette, hogy értesülései szerint, az érintett területen külszíni bányát terveznek nyitni. Ebben az esetben az ingatlan ára felértékelődhet, azt eladni most nem szabad. A bányanyitással kapcsolatban kérdezte, hogy arról a polgármesternek és a jegyzőnek van-e tudomása.

Dr. Herczeg Tibor jegyző jelezte, hogy a külszíni bányanyitásról nem rendelkezik információval.

Tinyó Ottó polgármester válaszában elmondta, hogy 5-6 év óta az Ormosszén Kft. folyamatosan szeretne bányatelek bővítést végezni, az érintett területen. Az azonban eddig nem realizálódott, többek között a polgármesteri minőségében tett elutasító nyilatkozatai miatt.

Boros Béla az érintett ingatlant nem bányatelekként kívánja hasznosítani, hanem mint földtulajdonos kíván vadászati jogot szerezni.

Bukovenszki Józsefné képviselő véleménye szerint az, hogy a jelzett területtel mi a szándéka, csak Boros Béla tudhatja. Ha már eladásról van szó, akkor azt meg kellene hirdetni azért, hogy elsősorban szuhakállói lakosok, szuhakállói vállalkozók is élhessenek a lehetőséggel. Ez a 200.000.-Ft az önkormányzat nehézségein nem segít,

ugyanakkor újabb külszíni bányanyitás valósulhat meg, holott a település határai így is össze vannak túrva.

Dr. Herczeg Tibor jegyző a képviselő felvetésére elmondta, hogy jelen helyzetben nem az önkormányzat kívánja értékesíteni az ingatlant, hanem arra vételi ajánlat érkezett. Az elővásárlási jog gyakorlására, elfogadott vételi ajánlat alapján, 15 napos lehetősége van, bármelyik helyben lakónak, a termőföldről szóló törvény szerint.

Váncza Györgyné képviselő véleménye szerint, a területet már több cég meg akarta vásárolni bányanyitási szándékkal. A környéken elhelyezkedő, magánkézben lévő ingatlanok tulajdonosait is megkeresték ajánlatukkal. Boros Béla urat tiszteli és az ÉHG Zrt-vel fennálló jó kapcsolat ellenére is, úgy gondolja, hogy az ingatlant eladni nem szabad. Később anyagi hasznot húzhat belőle az önkormányzat.

Tinyó Ottó polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az eddig megtett ajánlatoknak éppen a dupláját ajánlotta föl Boros Béla. A bányanyitást megvalósítani szándékozó gazdasági társaságok nem kívánnak magas összeget fizetni ezekért az ingatlanokért.

A vita lezárásával a képviselő-testület 5 igen és 2 nem szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

56/2007. (08.30.) számú Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Boros Béla miskolci lakos ingatlanvásárlási ajánlata

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Boros Béla Miskolc, Nyíri D. u. 11. 2/3. szám alatti lakos vételi ajánlatát, a 09/26. hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlanban fennálló, 4/6 önkormányzati tulajdoni hányad megvételére megvitatta és úgy döntött, hogy az ingatlanban fennálló tulajdoni hányadát nem értékesíti.

Felelős: polgármester
Határidő: 15 napon belül

3. Csatlakozás Bursa Hungarica ösztöndíj pályázati rendszerhez:

Dr. Herczeg Tibor jegyző ismertette a képviselő-testülettel a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázati rendszer 2008. évi fordulójának feltételeit.

Dudás Józsefné képviselő véleménye szerint a pályázatok elbírálásánál nem elegendő a szociális rászorultság tényének megállapításához, az egy főre eső jövedelem vizsgálata, szükséges a vagyoni helyzet vizsgálata is.

Csiszárik Jánosné képviselő hozzászólásában azt vetette föl, hogy a támogatás összegén és az 1 főre eső jövedelem határon is lehetne emelni.

A képviselő-testület egyhangúan úgy döntött, hogy a támogatás összegszerűségéről az elbírált pályázatok száma alapján dönt.

A szociális rászorultság minősítéséhez a képviselő-testület egyhangú (8 igen) szavazattal, az egy főre eső jövedelemhatárt az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 120 %-ában határozta meg.

A vagyoni helyzet vizsgálatára irányuló javaslatra, 4 igen és 4 nem szavazat született, tehát az indítvány nem kerül elfogadásra.

A képviselő-testület végül egyhangú (8 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

57/2007.(08.30.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázati rendszerhez való csatlakozás.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázat 2008. évi fordulójához.

Az ösztöndíjpályázati rendszerre vonatkozó általános szerződési feltételeket ismeri és elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az általános szerződési feltételekben foglaltak szerint jár el.

A pályázat kiírása és elbírálása során, a rászorultságon alapuló jogosultsági feltételt a képviselő-testület akként határozza meg, hogy az tekinthető szociálisan rászorultnak akinek a családjában az egy főre eső jövedelem az érvényes öregségi nyugdíj 120%-át nem haladja meg.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Bukovenszki Józsefné képviselő felvetette, hogy a település közbiztonsága egyre rosszabb, egyre gyakrabban fordulnak elő lopások, a lakások udvarára behatolások. A községben egyre több az ismeretlen személy, kérdezte, hogy mindenkit be kell-e fogadni a faluba, be vannak-e ezek az emberek jelentkezve. Felvetette továbbá, hogy egyre gyakrabban nem működik a közvilágítás, be szokott telefonálni az ÉMÁSZ-hoz, de 3-4 nap is eltelik, amíg kijavítják a hibát. Kérdezte, hogy a hivatalból nem lehetne-e szólni a meghibásodások esetén.

Tinyó Ottó polgármester válaszában elmondta, hogy a közzolgáltató felé a bejelentés mindig megtörténik, a hiba kijavításának sajnos ennyi az átfutási ideje.

A település romló közbiztonsági helyzetére, egyrészt megoldást a polgárőrség létrehozása jelentene - mely lakossági érdektelenség miatt eddig nem valósulhatott meg - , másrészt pedig a rendőrhatalóság részéről, a gyakoribb és hatásosabb fellépés. A településen egyre nagyobb gond az illegális vas és fémhulladék gyűjtés, mely azonban országos probléma.

Dr. Herczeg Tibor jegyző a képviselő felvetésére elmondta, hogy Magyarországon, ma mindenkinek alkotmányos joga, hogy életvitelszerűen vagy csak átmeneti, ideiglenes jelleggel is ott tartózkodjon, ahol akar; még akkor is, ha lakhatási körülményei nem megfelelően biztosítottak. A lakcímlétesítés a vonatkozó törvény szerint, állampolgári kötelesség lenne, s azt elutasítani, ha a szállásadó hozzájárulását adja, nem lehet. A problémára, tehát nem ez jelenti a megoldást.

Csiszárik Jánosné képviselő felvetette, hogy a Kossuth úton a járdaszakasz balesetveszélyes, kezdeményezte annak javítását, felújítását.

Tinyó Ottó polgármester válaszában elmondta, hogy a probléma közismert, azonban az csak a teljes felújítással, újjáépítéssel lenne megoldható, mely több millió forintos beruházást igényelne. Az önkormányzat pénzügyi helyzete ezt nem teszi lehetővé.

Suga László alpolgármester felvetette a további megtakarítások elérése végett, az önkormányzati igazgatási feladatok ellátására, társulás, vagyis körjegyzőség létrehozásának lehetőségét. Hangsúlyozta, hogy a kis települések támogatási rendszerében pozitív változás nem várható, illetve további forráselvonásra lehet számítani.

Javaslatában megfogalmazta, hogy az nem a júliusi testületi ülésen Bukovenszkiné képviselő által elmondottakra irányul és nem járhat a hivatal köztisztviselőinek elbocsátásával.

Kérdezte, hogy milyen formában lehet körjegyzőséget létrehozni.

Tinyó Ottó polgármester a felvetésre reagálva elmondta, hogy a kormányzati szándék, a 3000 fő alatti települések esetében jelentős forráselvonást eredményezhet, önálló feladatellátás esetén.

Az iskola és óvoda átszervezésével az önkormányzat, olyan kiszámítható, törvényi feltételek szerint szabályozott, többletbevételi forráshoz jutott, mely meghaladja bármely Önhiki-s támogatás nagyságát.

Körjegyzőséget, olyan önkormányzattal lehet létrehozni, amely közigazgatási határa Szuhakállóval szomszédos. Rudolftelep ideális lenne, de nincs közös határa Szuhakállóval. Így a körjegyzőség létrehozására nincs lehetőség.

Dr. Herczeg Tibor jegyző a felvetésre, tájékoztatta az alpolgármestert és a képviselőket, hogy körjegyzőséget Kurityán, Izsófalva, Múcsony, Sajókaza önkormányzatokkal lehetne létrehozni, illetve Kazincbarcika város jegyzője is, láthatna el Szuhakállóban körjegyzői feladatokat.

Mivel a felsorolt települések egyike sem körjegyzőség, ezért az új körjegyzőség létrehozatalakor a körjegyzői állást pályáztatni kellene. Ez a státuszban lévő jegyzők valamelyikének vagy mindegyikének jogviszony megszűnésével járhat.

Az alpolgármester javaslata, tehát egyértelműen arra irányul, hogy a jegyző alkalmazásán, a jegyző személyén takarítson meg az önkormányzat, a javaslat tartalma szerint, feleslegesnek vélt kiadást. Amennyiben erre irányuló képviselő-testületi elképzelés, igény van, arról döntsön a képviselő-testület és hajtsa végre a körjegyzőség létrehozását.

A jegyző kihangsúlyozta, hogy személyét ne tekintsék ezen törekvés akadályának, de rendkívül furcsállja a felvetést. Természetesen, az ilyen irányú átszervezés esetén, a legmesszebbmenőkig képviselni fogja, az alkalmazott köztisztviselők és a saját, közszolgálati jogviszonyból származó érdekeit.

A képviselő-testület az alpolgármester javaslatát nem bocsátotta vitára, arról nem döntött.

Mivel más indítvány, javaslat nem volt, ezt követően a polgármester a képviselő-testület ülését bezárta.

k. m. f.

Tinyó Ottó
polgármester

Dr. Herczeg Tibor
jegyző

Szuhakálló Községi Önkormányzat**Képviselő-testülete****2007. augusztus 30-án**megtartott **nyílt** ülésének:

- a./ jegyzőkönyve,
- b./ tárgysorozata,
- c./ határozata: 53,54,55,56,57
- d./ rendelete:

T Á R G Y S O R O Z A T:

Npr.	Tárgy Előterjesztés módja	Előterjesztő
1.	„Virágos, Rendezett Porta” verseny elbírálása, díjátadás (előterjesztés módja: szóban)	Suga László alpolgármester
2.	2007. évi I. félévi költségvetési beszámoló (előterjesztés módja: írásban)	Tinyó Ottó polgármester
3.	Indítványok, javaslatok 4.) Beiskolázási támogatások megállapítása 5.) Boros Béla miskolci lakos ingatlan vételi ajánlata 6.) Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázati rendszerhez (előterjesztés módja: szóban)	Tinyó Ottó polgármester

Szuhakálló, 2007. szeptember 7.

Dr. Herczeg Tibor
jegyző

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2007. augusztus 30-i ülésére

POLGÁRMESTERI JELENTÉS

Előterjesztő: Tinyó Ottó
polgármester

Előterjesztést készítette: Tinyó Ottó
polgármester

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása:

38/2007. (VI.14.) számú Képviselő-testületi határozat

Háziorvos és a védőnő beszámolóját a testület elfogadta tárgyalás után. Konkrét intézkedést, változtatást nem tartott indokoltnak.

39/2007. (VI.14.) számú Képviselő-testületi határozat

A határozat értelmében Barnáné Várnai Enikő védőnő határozott idejű kinevezését 2007. július 1-vel határozatlan idejűre módosítottuk. Illetménye a kjt. besorolás szerint nem változott.

41/2007. (VI.14.) számú Képviselő-testületi határozat

Az Önkormányzat 2007-2010. közötti időszakra szóló Gazdasági Programját a Képviselő-testület megtárgyalta és azt változatlan formában elfogadta.

42/2007. (VI.14.) számú Képviselő-testületi határozat

Az egyházi temető köztemetőként való használatára vonatkozó határozat elfogadásra került, így az előző évek gyakorlatának megfelelően a közüzemi számlák fizetése és a fenntartással járó munkák önkormányzatunkat terhelik.

43/2007. (VI.14.) számú Képviselő-testületi határozat

Kazincbarcika Városi Önkormányzat és Községünk Önkormányzata között 2007. július 1-jével az óvodai nevelés feladat ellátásra létrejött intézményfenntartó társulás megállapodása mindkét fél részéről aláírásra került.

44/2007. (VI.14.) számú Képviselő-testületi határozat

Óvodai Konyha átszervezése a határozatban foglaltaknak megfelelően megtörtént (munkahely, munkáltatói jogkör megváltoztatása).

45/2007. (VI.14.) számú Képviselő-testületi határozat

Polgármesteri Hivatal alapító okiratát 2007. július 30-val módosítottuk a szociális ellátásban bekövetkezett változások miatt.

46/2007. (VI.14.) számú Képviselő-testületi határozat

Zöld Titkok Kastélyóvodája Napközi Otthonos Óvoda közoktatási intézmény, költségvetési szerv megszüntetéséről gondoskodnunk kellett, a tagintézménnyé válás miatt.

A törzskönyvi nyilvántartásban való törlés átvezetése megtörtént.

47/2007. (VI.14.) számú Képviselő-testületi határozat

Az óvoda intézményvezetőjének megbízatása visszavonásra került.

48/2007. (VI.14.) számú Képviselő-testületi határozat

Polgármester helyettesítésére a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsába a testület Suga László alpolgármestert delegálta. A Társulás a határozatot megkapta.

49/2007. (VI.14.) számú Képviselő-testületi határozat

Alsószuha és Kurityán kérte csatlakozását a Kazincbarcika és Környéke Szociális Szolgáltató és Intézményműködtető Társuláshoz, melyhez testületük is hozzájárult.

50/2007. (VII.12.) számú Képviselő-testületi határozat

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank Rt-től 7.000.000.-Ft rövidlejáratú hitelt igényelt a munkabérhitel kiváltására.

A hitelszerződés aláírásra került az összeg egy részének lehívása megtörtént.

51/2007. (VI.14.) számú Képviselő-testületi határozat

Csatlakoztunk a Borsod-Torna-Gömör Leader Akciócsoporthoz. A határozati kivonatot a kezdeményező szervezetnek postáztuk.

A Képviselő-testület legutóbbi ülése után történt főbb események összefoglalója

Orvosi Rendelő és Polgármesteri Hivatal akadálymentesítésére a tervek elkészültek, melyek engedélyeztetése folyamatban van.

Június 16-án az Általános Iskolában a 8. osztály elballagott és a tanévzáró is lezajlott.

Másnap 11 első áldozó gyermek áldozott a templomban.

Szuhakállóban a helyszínen ellenőrizték a közmunkaprogram végrehajtását, melyet az iratokkal együtt rendben találtak.

Hosszú huzavona és levelezés után a hibás iskolapadokat a kivitelező kijavította.

Július 1-jén a Köztisztviselői Napon szerény keretek között ünnepeltünk.

Rózsaszentmártonban tartotta soron következő ülését július 3-án az Országos Bányász Szövetség.

Konkrét tervek, feladatok, lehetőségek még nem mutatkoznak, a kezdeti lendület megtorpant.

Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás ülésén az eddig végzett munka összefoglalására került sor és a további feladatok koordinálására (elkerülő út).

Szennyvízberuházás megvalósítása érdekében az ÉRV ZRt-vel tárgyalást kezdeményeztem, melyen az érintett másik két település (Vadna és Sajókaza) polgármestere is jelen volt. A pályázatok kiírásának időpontjáról, tartalmáról adatokkal, információval nem rendelkezünk.

Óvodára létrehozott intézményfenntartó társulás rendben létrejött, a számlák jelentős része átíratásra került.

Óvodában az egészségügyi festés megtörtént. Kisebbségi felújításokra is sor került (járólappal csere, élvédők elhelyezése, játékok felújítása, bútorok javítása.)

Az óvoda 2007. II. félévi költségvetését a Kazincbarcikai Összevont Óvodákkal egyeztetettük.

Egyeztetésre került sor az Ádám Jenő Általános Iskola újonnan kinevezett igazgatójával is a Szuhakállói Tagintézmény további üzemeltetésével kapcsolatban. Július 12-én rendkívüli ülésre került sor, melyen rövidlejáratú hitel felvételét határozta el a képviselő-testület.

Buszvárók építéséhez szervezetekhez, vállalatokhoz fordultam segítségért, kevés sikerrel. A buszvárók alapozása megtörtént, augusztus 31-ig teljes felszerelésük befejeződik.

Helyi adók és gépjármű súlyadó II. félévi befizetési értesítései elkészültek, postázásuk megtörtént a befizetés nagyon vontatott.

Hulladékgazdálkodási terv felülvizsgálata, időszerűvé vált, melyet megrendelés után a Társulás elvégeztet.

A településeket elkerülő út munkálatai 2007. augusztus 6-án elkezdődtek, melyet a csapadékos időjárás hátráltat. Tárgyalásokat folytattam az iparvágány salakanyagának felhasználásáról, sajnos útalapba nem megfelelő, a minőségi vizsgálatok alapján.

A szelektív hulladékgyűjtésre benyújtott pályázatunk kivitelezését, megvalósítását ellenőrizte a NORDA és a legnagyobb rendben talált mindent.

A Megyei Környezetszépítő Versenyre beneveztünk az értékelő jelentést fényképfelvételekkel elküldtem.

18-án a Kastélykertben szabadtéri esküvőt rendeztünk.

20-án szerény keretek között a Görög Katolikus templomban kenyéráldásra és rövid megemlékezésre került sor az ünnep alkalmából.

Kérem jelentésem megvitatását és elfogadását.

Szuhakálló, 2007. augusztus 22.

Tinyó Ottó
polgármester

Beszámoló **az önkormányzat 2007. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról**

Az I. félévi költségvetési beszámoló bevételi és kiadási teljesülését mutató mellékletek szerint az állami és normatív bevételek a költségvetésben tervezett módon teljesültek, saját bevételek terén jelentős az elmaradás.

Az I. félév során folyamatos likviditási problémák voltak, melyet befolyásolt a 2006 évről áthúzódó követelések egyrészének kifizetése. A munkabérhitel felvétel – amely 4-5 millió forint között ingadozott – állandósult.

Átmenetileg segítette a felvett 5 m Ft önhiki előleg, de ennek egyösszegű inkasztós visszavétele rendkívül nehéz helyzetet eredményezett. A kedvező időjárás az üzemeltetési költségeket csökkentette, így a működés nagyobb fejlesztések nélkül fenntartható volt.

Bevételek:

Bevétel és kiadás közötti különbözet a pénzforgalmi egyenleg és likvidhitel összegéből adódik. Elmondható, hogy az önkormányzat féléves bevételei nem fedezték a költségvetésben tervezett kiadást.

Az állami támogatások, az átengedett központi adók és az átvett pénzeszközök a költségvetési rendeletben tervezett módon időarányosan teljesültek.

Felhalmozási célú bevételeknél a Mucsony-Alberttelepi eladott bérlakások részletfizetései jelennek meg.

Közalapítványra is az általunk tervezett összeg került befizetésre.

Intézményi bevételek növekedését az iskola otthonos képzés bevezetése jelentette.

Saját bevételeknél a gépjármű és iparűzési adó elmaradása jelentős, melynek oka egy cég megszűnése, felszámolása.

Működési hitel felvételére a forráshiány fedezésére nem került sor.

Kiadások:

A kiadási oldal 47 %-os teljesítése szemlélteti, hogy csak visszafogott, fejlesztéseket nélkülöző gazdálkodásra van lehetőségünk.

Utak létesítése, felújítása szakfeladaton jelentkezik jelentősebb túllépés, mely mögött az Állomás és Petőfi út kátyúzása van.

Egyéb szakfeladaton tervszinten, de legtöbb esetben jóval alatta mérhető a megvalósulás.

Személyi jellegű kiadásoknál a 13. havi illetmény kifizetése jelenti a többletet.

Dologi kiadásnál a köztisztasági tevékenységnél a legjelentősebb az elmaradás, melyet a II. félévben szintre kell hozni.

Pénzeszköz átadás szakfeladaton az I. félév lezárása után a közös intézményfenntartás költségelszámolása hozhat változást.

Felhalmozási kiadásoknál a benyújtott pályázat eredménytelen volt, a MÁV terület átvétele még nem időszerű, a kisebb munkálatok pénzkihatása a II. félévben jelentkezik majd.

A kiadások szinte csak az önkormányzat működéséhez társultak, így az önkormányzat I. félévi költségvetéséről megállapítható, hogy a testület által meghatározott kiadások egyrésze teljesült csak.

Szuhakálló, 2007. augusztus 22.

Tinyó Ottó
polgármester

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2007. I. félévi költségvetési beszámolóját

77.170 E Ft bevétellel ebből

15.014 E Ft állami támogatás
41.158 E Ft átengedett központi adók
4.037 E Ft működési célú pénzeszköz átvétel
3.887 E Ft felhalmozási és tőke jellegű bevétel
4.776 E Ft intézményi bevétel
1.298 E Ft saját bevétel
7.000 E Ft likvid hitel

72.328 E Ft kiadással ebből

28.722 E Ft személyi jellegű kiadás
9.056 E Ft munkaadókat terhelő járulékok
19.165 E Ft dologi jellegű kiadás
1.893 E Ft pénzeszköz átadás (működési)
27 E Ft pénzeszköz átadás (felhalmozási)
10.676 E Ft támogatás, pénzbeli juttatás
1.930 E Ft felhalmozási célú kiadás
859 E Ft hitel visszafizetés

hagyja jóvá

Bevételek 2007.I. félévben

Magnevezés:	Módosított előirányzat: (E/Ft – ban)	Teljesítés: (E/Ft – ban)
-------------	---	-----------------------------

Állami támogatás:

➤ lakossághoz kötött	496	278
➤ feladatmutatóhoz kötött	17.296	9.686
➤ kiegészítő támogatás	47	26
➤ egyes szoc. feladatok	7.496	4.535
➤ 2006. évi norm. visszatérülés		142
➤ központosított támogatás (Kisebbségi Önkormányzat tám. közműfejl. tám.)	667	347

Átengedett közp. adók

➤ személyi jövedelemadó	5.578	3.124
➤ jöv. különbs.mérséklése	27.759	15.545
➤ normatív módon elosztott rész	35.235	20.464

Átvett pénzeszközök:

➤ TB finanszírozás	2.671	1.300
➤ mozgáskorlátozott tám.	697	697
➤ közhasznú	1.725	1.725
➤ választási költség	35	35
➤ Ádám Jenő Ált. Iskola (térítési díjak, 2006. évi elszámolás)	3.243	280

Felhalmozási és tőkejellegű bevételek:

➤ önkormányzati lakásvételár		757
➤ közalapítvány támogatás		1.000
➤ ISPA önrész		230

Intézményi bevételek:

➤ térítési díjak	2.951	3.112
➤ vízdíj, gondozási díj, fűtés, telefon, áram	595	353
➤ bérleti díjak, laktér.	674	438
➤ ÁFA	590	704
➤ kamatbevételek	-	84
➤ hull.gazd. bírság, kamat	-	30
➤ értékesített tárgyi eszk. ÁFÁ-ja (beépítetlen földterület)	-	21
➤ igazgatási, szolgáltatási díj (búcsú bevétele)	-	34

Saját bevételek:

➤ vállalkozók kommunális adója	200	63
➤ magánszemélyek komm. adója	3.840	2.130
➤ késedelmi pótlék		79
➤ egyéb bevételek(zsidótemető tám.helyszíni bírság, szab.s.)	73	222
➤ gépjárműadó	6.439	2.025
➤ iparűzési adó	3.165	934
➤ pénzmaradvány (Kisebbségi Önkormányzat)	46	-

Forrás kieg. hitel:

➤ működési hitel	33.759	-
➤ likvid hitel	-	7.000

Betételek összesen:	155.507	77.170
----------------------------	----------------	---------------

50%

Bevételek 2007.I. félévben

1.a.sz. melléklet

Megnevezés:	Módosított előirányzat: (E/Ft-ban)	Teljesítés: (E/Ft-ban)
-------------	---------------------------------------	---------------------------

Intézményi térítési díjak:

- gyermekétkeztetés térítési díja	418	229
- menzai térítési díj, ped.tér.díj	-	1.784
- vendégebéd, alkalmazott térítési díj	1.279	693
- szoc. étk. térítési díj	1.254	406

Bevétel összesen:	2.951	3.112
-------------------	-------	-------

ÁFA	591	266
-----	-----	-----

Kiadások, 2007. I. félév

Szakfeladat megnevezése	Személyi juttatás		Munkaadókat terh. Jár.		Dologi kiadás		Pénzeszköz átadás		Tám.és egyéb jutt.		Felhalmozási kiadás		Hitel		Összes kiadás		%
	Mód.	Telj.	Mód.	Telj.	Mód.	Telj.	Mód.	Telj.	Mód.	Telj.	Mód.	Telj.	Mód.	Telj.	Mód.	Telj.	
Óvoda intézményi étkeztetés	3467	1791	1115	574	2489	1586									7071	3951	56%
Intézményi étkeztetés					4953	2492									4953	2492	50%
Utak létesítése felújítása					240	498									240	498	208%
Önkorm. Igazg. tevékenysége	23883	13142	6995	3835	10410	4762	7162	1720					282	145	48732	23604	48%
Családsegítés							789	200							789	200	25%
Kisebbségi Önkormányzat					686	205									686	205	30%
Város és község gazd.szolg.	7920	4249	2733	1458	2880	1463					4566	1930	2682	714	20781	9814	47%
Közvilágítási feladatok					1620	851									1620	851	53%
Óvodai nevelés	13985	7288	4422	2305	6110	2842					1250				25767	12435	48%
Egészségügyi ellátás					1495	657									1495	657	44%
Védőnői szolgálat	2951	1540	928	487	1130	411	91								5100	2438	48%
Rendszeres pénzb. ellátások			354	173					21202	9650					21556	9823	46%
Szociális étkeztetés	1329	687	427	220	978	309									2734	1216	44%
Esetipénzbeni ellátások						6			2013	1026					2013	1032	51%
Köztisztasági tevékenység					11035	3060									11035	3060	28%
Műv. Házak tevékenysége	100				800	23									900	23	3%
Országgyűl. Képv. Vál.	25	25	8	4	2										35	29	83%
Kiadás összesen:	53660	28722	16982	9056	44828	19165	8042	1920	23215	10676	5816	1930	2964	859	155507	72328	47%
%		54%		53%		43%		24%		46%		33%		29%		47%	

Kiadások 2007. I. félévben

E Ft-ban

Megnevezés	Módosított előirányzat	Teljesítés
<u>Pénzeszköz átadás:</u>		
➤ Közművelődési Társulás	59	-
➤ TÖOSZ	16	22
➤ Kistérségi Társulás	434	217
➤ Szuhavölgyi Bányász. Telep. Önk. Szöv.	43	22
➤ Alapítvány támogatás	20	-
➤ Gyermekjóléti Szolgálat	789	200
➤ Hull. Kezelő Önk.Társ.	54	-
➤ Iskola eü. TB. támogatása	91	-
➤ Rudavölgyi Jegyzők Szakm. Egyesülete	11	11
➤ Magyarorsz. Bányásztel. Orsz. Szöv.	11	21
➤ Ádám Jenő Ált. Iskola	6.487	1.400
➤ Közműfejl. támogatás	27	27
Pénzeszköz átadás összesen:	8.042	1.920
<u>Támogatás és egyéb juttatás:</u>		
➤ Rendsz. szoc. segély tart. munk. nélk.	14.446	6.938
➤ Rendsz. szoc. segély egyéb címen	708	297
➤ Ápolási díj	1.962	846
➤ Lakásfenntart. tám. (normatív)	3.777	1.441
➤ Időskorúak járadéka	309	128
Összesen:	21.202	9.650

➤ Köztemetés	50	-
➤ Közgyógyellátás	161	-
➤ Beiskolázási támogatás	440	-
➤ Bursa ösztöndíj	300	150
➤ Mozgáskorlátozott tám.	697	716
➤ Átmeneti segély	150	60
➤ Temetési segély	215	100
Összesen:	2.013	1.026

Összesen:	23.215	10.676
------------------	---------------	---------------

Felhalmozási kiadások:

➤ Iskola kerítés	1.250	-
➤ ISPA önrész	230	-
➤ Járda, buszváró, emlékmű felújítás	546	390
➤ Tornaterem pótmunkái	1.040	1.040
➤ MÁV terület megvásárlása	1.000	-
➤ Ajánlati bizt. (Juhász László)	500	500

Összesen:	4.566	1.930
-----------	-------	-------

➤ Óvoda kerítés	500	-
➤ Óvodai udvari játékok felújítása	750	-

Összesen:	1.250	-
-----------	-------	---

ÖSSZESEN:	5.816	1.930
------------------	--------------	--------------

Hiteltörlesztés:

➤ Iskola hitel	2.682	714
➤ Suzuki hitel	282	145

ÖSSZESEN:	2.964	859
------------------	--------------	------------